

吳德芳傑出華文教師獎頒獎 表揚優秀馬國華師

全球華文網

活動時間：2018-12-16

馬來西亞留臺校友會聯合總會及吳德芳基金聯合主辦的「第四屆吳德芳傑出華文教師獎頒獎典禮」於9日上午舉行，活動由馬來西亞留臺校友聯總總會長拿督陳紹厚主持，約400人出席，駐馬來西亞代表洪慧珠特地出席向獲獎老師致意。

洪慧珠致詞時表示，馬來西亞華文教育蓬勃，華文程度優異，而培養出這些具有優秀華文能力學生者，正是各級學校的華文教師，對於華社長期以來投注及堅持華文教育的努力及遠見感到敬佩。「吳德芳傑出華文教師獎」更透過對於教師與行政人員的鼓勵，讓學校更加重視華文教育，也讓學生體會學習華文的重要性。為鼓勵馬來西亞學生前往臺灣就學，中華民國教育部及僑務委員會也提供「臺灣獎學金」、「優秀僑生獎學金」及「清寒僑生助學金」等助學方案，盼在場老師及行政人員，多多鼓勵學生赴臺灣就學。

吳德芳傑出華文教師獎係由丹斯里拿督吳德芳為鼓勵與表揚優秀在職華文教師的貢獻於2015年設立，並選擇於9月頒獎，以紀念至聖先師孔子誕辰。同場頒發的李子松傑出行政人員獎則是2016年由拿督李子松贊助設立，透過表揚傑出華文教育行政人員，以增加各校對華文教育管理的重視。本年吳德芳傑出華文教師獎小學組由增江中區二校韋玉文、美里中華公學黎麗珠；獨中組由馬六甲培風中學蔡秀琴、檳城韓江中學張金蘭；國中組由雪蘭莪加影茉莉花花園國中江美年、加影育華國民型華文中學蔡春梅獲得。李子松傑出行政人員獎小學組由吉打雙溪大年新民A校校長林光安、獨中組由柔佛寬柔中學古來分校副校長譚細湄獲得。

本次活動除拿督吳德芳本人親自出席之外，新紀元大學學院校長莫順宗、成功大學校長蘇慧貞、世界留臺校友聯誼總會候任總會長拿督李子松等來賓也在場共襄盛舉。

